
1

2

3
4
5
6
7
8

12

13
14

9

10

11

15

16
17 18

19
20

21

22

23

24

20

20
25

26
27

44

28

29

30

31

32
33
34
35

36

43

37
38
39
40
41
42

45

46

47

/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=60
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=61
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=62
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=63
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=64
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=65
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=66
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=67
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=68
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=69
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=70
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=71
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=72
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=73
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=74
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=75
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=76
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=77
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=78
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=79
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=80
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=81
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=82
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=83
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=84
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=85
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=86
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=87
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=88
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=89
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=90
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=91
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=92
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=93
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=94
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=95
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=96
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=97
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=98
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=99
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=100
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=101
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=102
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=103
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=104
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=105
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=106
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=107
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=108
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=109
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_01_rev01&tnr=1


1 142809236 Wassertankdeckel ws VIAVENEZIA/VVF 31 165934100

1 142809268 Wassertankdeckel anthrazit VENEZIA 31 165934200

2 142842080 Deckel Schwimmerkanal 32 224881536 Frontblende weiß Via Venezia Family

3 183501000 Netzkabel mit Stecker CH, schwarz 32 224881546

3 183502000 Netzkabel sw./ Schukostecker 32 224881636 Frontblende weiß Via Venezia

4 129512903 SCHRAUBE M 2,9X13 UNI 6954 NIK 32 224881646 Frontblende sz. Via Venezia

5 129516803 Linsen-Blechs. 3,5x19 DIN 7981 NI 33 142481000 LED-Aufsatz vertikal VE

6 145890936 Deckel Kabelraum weiß Bistro 33 142481100

6 145890950 Deckel Kabelraum sz. 34 142480900 LED-Aufsatz horizontal VE

7 188601000 Zugentlastung schwarz 35 126833000 Feder Start/Stop Taste und GServiceriebe

8 186800400 Klemme 3-polig 36 149183665 Halterung Elektronik SATW, SATWCL schwar

9 222831136 Gehäuseoberteil VEFA 37 147714365 Drehknopf Produktwahl VE grau

9 222831146 37 147714368 Drehknopf Produktwahl VE anthrazit

9 222831236 Gehäuseabdeckung Via Venezia weiß 38 120350400 Ringschnellverschluß d=11mm

9 222831336 39 147714265 Drehknopf Tassenfüllmenge VE grau

9 222832046 Gehäuseoberteil VE schwarz 39 147714268 Drehknopf Tassenfüllmenge VE anthrazit

9 222832346 40 129532903 Senk-Blechs. 2,9x12,7DIN 7981 Ni

10 322002162 Ventilkappe grau 41 147893865 Taster Start/Stop VE grau

10 142841150 Ventilkappe d=19,5mm, schwarz 41 147893868 Taster Start/Stop/ VE anthrazit

11 145841350 Lippendichtung 42 147893765 Taster Ein/Aus VE grau

12 145841400 Dichtung Wassertankventil SA, VE 42 147893768 Tasteraufsatz Ein/Aus VE anthrazit

13 126763218 Feder Wasserbehälterventil SA, VE 43 286700300 Microschalter 2-polig

14 147660301 Stössel Wassertankventil braun 44 149360200 Siliconschlauch 5x8 70SR Meterware

15 222690680 Wassertank kplt. Via Venezia 45 148610100 Schwimmerkugel Wassertank

15 222692780 46 224640200 Wasserfilter Wassertank

16 129514003 Linsen-Blechs. 2,9x22 DIN 7981 Ni 47 140328461 O-Ring 0019-10 Wasserfilter im Tank

17 128380520 Distanzscheibe d=5mm h=5mm messing

18 142809336 Pulverfachdeckel weiß

18 142809346 Pulverfachdeckel sz.

18 142810636

19 143000150 Schraubenkappe sz.

19 143000165 Schraubenkappe grau

20 129512503 Linsen-Blechs. 2,9x9,5 DIN 7981 Ni

21 177757800 Styroporeinsatz oben Via Venezia

22 177757900 Styroporeinsatz unten Family/Venez/

23 178551500 Verpackungskarton Via Venezia

23 178552500

23 178552600

24 178552700

24 178536200 Verpackungskarton weiss alle SA's

25 181561352 Elektronik-Print SIPE 6/2.4

25 181563758 Elektronik-Print Via Venezia Family

26 186014000 Schalter Aus SATW

27 324000402 Halterung Netzschalter

28 146680159 Dosierlöffel grau 7g

29 142660159 Schlüssel Brühgruppe grau SA, VE, PR

30 127390100 Reinigungspinsel

31 165926000 Bedienungsanleitung Via Venezia

31 165927600

31 165927700

31 165927900 Bedienungsanleitung Via Venezia Fa.

E74005 SUP002EV, SUP002V
Pos Artikel-Nr. Beschreibung Pos Artikel-Nr. Beschreibung



1
2

3

4

15
16

26
27
28
29

1

3

12

5

6

7
8
9

10

23
24
25

20
21

30

31
32
33

37
36

38
39
40
41

42
43

34

11

22

35

13
14

17
18
19

46

45
44

47

48

/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=60
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=61
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=62
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=63
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=64
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=65
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=66
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=67
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=68
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=69
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=70
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=71
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=72
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=73
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=74
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=75
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=76
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=77
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=78
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=79
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=80
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=81
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=82
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=83
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=84
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=85
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=86
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=87
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=88
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=89
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=90
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=91
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=92
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=93
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=94
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=95
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=96
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=97
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=98
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=99
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=100
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=101
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=102
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=103
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=104
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=105
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=106
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=107
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=108
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=109
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_02_rev03&tnr=1


1 128910421 Spannstift Türe 3x24 UNI 6873 38 142600568 Schublade Kaffeesud VE anthrazit

2 228981636 Türe links weiß Via Venezia weiß 39 125742221 Abtropfblech

2 228981668 Türe links VE anthrazit 40 149641336 Abtropfschublade, weiß

2 228981936 40 149641368 Schublade Restwasser SATWCL, VE  anthraz

2 228981968 41 142864065 Kaffeeauslauf VE grau

3 148340100 Scheibe d=7/3, 3mm, h=1mm, Nylon 41 142864068 Kaffeeauslauf VE anthrazit

4 129535603 Torx-Schraube T10 DIN 7982 Ni 42 220380159 Drehteller mit Füßchen grau

5 327001600 Sicherung Glasrohr 250V 3A 43 147622150 Fuß für Drehteller

6 129513603 Linsen-Blechs. 2,9x19 DIN 7981 Ni 44 181566458

7 222356136 Gehäuse weiß Via Venezia 45 129512503 Linsen-Blechs. 2,9x9,5 DIN 7981 Ni

7 222356168 Gehäuse VE anthrazith 46 283600258

8 129516203 Linsen-Blechs. 3,5x13 DIN 7981 Ni 47 163856100

9 182580100 Isolationsscheibe 37.5x25 48 181570100

10 186701500 Mikroschalter 83161.1 IW3 UL/CSA 8316116

11 126311019 Kontaktlasche PRGA, CA

12 327001800 Klemme 3-adrig m.Sicherungsaufnahme

13 129021601 Montagewinkel Pumpe

14 123453102 Mutter M4 selbstsichernd

15 128310404 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 verz.

16 123160402 Sechskantmutter M4 DIN 934 verz.

17 147751230 Winkelstück weiss

17 147751250 Winkelstück sz.

18 129511903 Blechschraube 2,9X6,4 Ni

19 142260530 Wasserablaufkanal weiß

20 129516203 Linsen-Blechs. 3,5x13 DIN 7981 Ni

21 129512521 Linsen-Blechs. 2,9x9,5 DIN 7981inox

22 147620600 Gerätefuß SA, VE, MA selbstklebend

23 129824002 Schraube M4x10

24 128310404 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 verz.

25 186400200 Schutzleiteranschluß doppelt M4

26 146312300 Fahne Microschalter Kunststoff

27 186702300 Microschalter Gerätetür

28 142860630 Umlenkwinkel Kaffee

28 142860659 Rutsche Pulverkaffee 2. Dosierer grau

29 129511903 Blechschraube 2,9X6,4 Ni

30 129533002 Spax-Schraube 3,2x13 DIN 7982 verz.

31 149185230 Halterung zu Microschalter

32 129532503

33 227531130 Gehäusemittelblech weiß

33 227531168 Gehäusemittelblech anthrazit

33 227532230

33 227532368

33 229180530 Montagewinkel weiss

34 120460204 Klemmring d=10,6mm b=5mm

35 147714465 Drehknopf HWD - Spindel VE grau

35 147714468 Drehknopf HWD - Spindel VE anthrazit

36 228981836 Türe rechts weiß VE neu

36 228981868 Türe rechts anthrazit VE neu

37 147710150 Verschluß Türe schwarz VE, SATWCL

37 147710165 Verschluß Türe grau

38 142600536 Schublade Kaffeesud SATW weiß

E74005 SUP002EV, SUP002V
Pos Artikel-Nr. Beschreibung Pos Artikel-Nr. Beschreibung



8

10

11

12

13

14

15

16

17

19

18

29

30

33

34

35

37

9

1

2

5

6

7

21

22

23

24

31

32

41

44

45

46

47

48

38

39

40

49

50

51

52

47

54

55

56

57

58

59

60

58

61

62

1

2

4

42

43

1

2

3
63

64
20

25

26
27

28

36

47

53

65

/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=60
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=61
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=62
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=63
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=64
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=65
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=66
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=67
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=68
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=69
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=70
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=71
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=72
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=73
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=74
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=75
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=76
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=77
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=78
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=79
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=80
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=81
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=82
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=83
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=84
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=85
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=86
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=87
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=88
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=89
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=90
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=91
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=92
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=93
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=94
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=95
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=96
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=97
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=98
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=99
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=100
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=101
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=102
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=103
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=104
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=105
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=106
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=107
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=108
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=109
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=65
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=64
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=63
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=62
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=61
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=60
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_03_rev00&tnr=8


1 148620365 Kugelhalterung grau 47 149360200 Siliconschlauch 5x8 70SR Meterware

1 148620368 Kugelhalterung anthrazit 48 289200100 Temperaturschutz 100°C ULKA-Pumpe

2 148620465 Halbkugel grau 49 187720958 ULKA Pumpe EX5 230V

2 148620468 Halbkugel Dampfrohr innen SATWCL, VE ant 50 140321961 O-Ring 2031 EPDM

3 129375300 HWD - Rohr PRGA, CA 51 229451000 Überdruckventil ULKA-Pumpe EX5

4 129000908 52 149360300 Siliconschlauch 7x10 Meterware

5 123460120 "Sechskantmutter 1/8"" GAS Mess. b=6" 53 148950100 Kunststoffspirale 8x10

6 123451900 Vierkantmutter M4 DIN 562 verz. 54 128520100 Sensor Wassermenge SA, VE, MA, RO, VI

7 125580304 Madenschraube SV 55 183541200 Kabel 3-polig FlowmServiceersensor SA, V

8 142201050 Exzenterscheibe VE 56 184320200 Schlauchklemme Pumpenwinkel

9 126762918 Montagefeder 57 147920150 Pumpenanschlußwinkel 90° weiß Kunststoff

10 129896502 Schraube TCEI M5x20 DIN 933 58 149181550 Pumpenhalterung Ulka Pumpe

11 186400100 Schutzleiteranschluß Schraube M5 59 129768902 Zylinderschr. M5x16 DIN 84 verz.

12 129310200 60 128160102 Karosseriescheibe 5,5x20 verz.

13 127961120 Schnellverschluß DE/Boiler MA VE 61 128310504 Fächerscheibe A5,3 DIN 6798 brün.

14 121800420 Klemmhülse Teflonschlauch außen ø6mm 62 123160502 Mutter M5 UNI 5587-68

15 123460220 Mutter Klemmhülse d=4mm 63 129375300 HWD - Rohr PRGA, CA

16 189426300 Thermostat mit Gewindestift 135°C 64 147430100 Cappuccino-Milchschaumdüse, weiß

17 226830200 Thermostathaltefeder 3 Thermostate 64 147430150 Milchschaumdüse schwarz

18 189420500 Thermostat 85°C SATW, VE 65 282110658

18 189421300 Thermostat 90°C SA, VE 65 282110758 Thermoblock kplt. 230V

19 189424000 Thermostat 115°C 1NT-11L-1577 65 282118358 Thermoblock kplt. 230V

20 128310504 Fächerscheibe A5,3 DIN 6798 brün. 65 282118458 Thermoblock kplt. 230V

21 123160502 Mutter M5 UNI 5587-68 100 289434000 Turbine kplt. Classic/Bistro

22 144650300 Wasserfilter 952 D=8 nur Espresso

23 149360200 Siliconschlauch 5x8 70SR Meterware

24 120642220 Ventilspindel l=56mm

25 140321461 O-Ring 2018 Epdm

26 128870420 Ventilstift ohne Nut, l=21mm

27 145842664 Teflondichtung zu Ventilstift

28 128452320 Ventilkörper Stift Version

29 121800220 Klemmhülse Teflonschlauch außen ø4mm

30 183430662 Schmelzsicherung 184° mit Kabel

31 189422100 Thermostat 95° 1NT-11L-1745

31 189422600 Thermostat 98°C 1NT-11L-1600

32 222890358 Thermoblock Oberteil 230V

33 140321462 O-Ring 2018 Silikon

34 123390420 Mutter 1/8" H=4,5mm SA, VE, PR Messing

35 140321262 O-Ring 177 Boiler SA, VE, P-Geräte Silik

36 222900500 Thermoblock Unterteil

37 123390420 Mutter 1/8" H=4,5mm SA, VE, PR Messing

38 140321462 O-Ring 2018 Silikon

39 126762518 Feder HWD -Ventil SA, VE, MA, RO

40 227660100 Ventilstift mit Dichtung Viton

41 222930120 Ventilkörper zu Boiler + Teflonhalterung

41 122901820 Ventilkörper unten SA, VE

42 127470609 Fixierstift M5 Messing vernickelt

43 129620403 Schraube Ventilkörper SA, VE

44 143590200 Abdeckung Sensor

45 9160.034 Turbine ohne Sensor u. Raccord

46 127912720 Raccord 90° m. Schutzleiteranschluß

E74005 SUP002EV, SUP002V
Pos Artikel-Nr. Beschreibung Pos Artikel-Nr. Beschreibung



6

16

18

19

20

21

37

38
42

15

1

2

3

4

8

9

10

11

7

22

23

28

30

35

32

40

47

48

49

50

52

53

54

56

44

45

465

24

29

31

33

34

36

41

39

43

51

55

12

13
14

25

26

27

23

50

51

17

57
58

59

/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=6
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=60
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=61
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=62
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=63
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=64
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=65
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=66
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=67
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=68
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=69
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=70
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=71
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=72
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=73
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=74
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=75
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=76
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=77
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=78
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=79
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=80
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=81
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=82
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=83
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=84
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=85
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=86
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=87
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=88
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=89
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=90
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=91
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=92
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=93
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=94
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=95
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=96
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=97
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=98
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=99
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=100
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=101
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=102
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=103
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=104
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=105
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=106
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=107
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=108
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=109
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=59
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=58
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=57
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=17
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=27
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=26
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=25
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=14
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=13
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=12
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=55
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=51
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=43
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=39
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=41
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=36
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=34
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=33
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=31
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=29
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=24
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=5
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=46
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=45
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=44
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=56
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=54
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=53
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=52
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=50
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=49
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=48
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=47
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=40
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=32
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=35
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=30
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=28
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=23
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=22
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=7
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=11
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=10
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=9
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=8
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=4
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=3
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=2
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=1
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=15
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=42
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=38
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=37
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=21
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=20
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=19
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=18
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=16
/adaption.asp?znr=Sup002V-EV_E74005_04_rev00&tnr=6


1 142201350 Nockenwelle GServiceriebe neues System 48 229180400 Halterung Mahlscheibe oben SA, VE, P-Ger

2 129825502 Linsenschraube M4x25 DIN 7985 verz. 49 140321560 O-Ring 3187 NBR

3 129824002 Schraube M4x10 50 126520119 Mahlscheibe SA, VE

4 128310404 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 verz. 51 129761402 Zylinderschr. M3x8 DIN 84 verzinkt

5 128310404 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 verz. 52 127470920 Bohneneinzugsschnecke Messing

6 149185688 Support GServiceriebemikro SAFA, SAFAEX 53 229180300 Mahlscheiben-Support

7 186721400 Mikroschalter GServiceriebe neues System 54 286850252 Mahlwerksmotor 220 V / 50 Hz

8 126833000 Feder Start/Stop Taste und GServiceriebe 54 286850253

9 129512903 SCHRAUBE M 2,9X13 UNI 6954 NIK 55 147751159 Motorabdeckung grau

10 184650400 Entstörfilter alle Geräte 56 286881052 Mahlwerkmotor kplt. 230V SA

11 186900752 Getriebemotor 230V mit Kupplung 56 286881053

11 186900753 57 149260259 Trichter Pulverdosierer grau

11 186900756 58 140030150 Gummistift

12 125230122 Kupplung Aluminium 59 129514003 Linsen-Blechs. 2,9x22 DIN 7981 Ni

13 129824002 Schraube M4x10

14 128310421 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 INOX

15 145800759 Brühgruppe kplt. SA, VE grau

16 283711158 Dosierer kplt. 230V 7gramm SA, VE, PR, P

17 283711352 Dosierer 2. Kaffeesorte kplt. 220V

18 286700200 Mikroschalter Dosierer SA, VE, PR, P-Ger

19 128210300 Sicherungsring Dosiermikro

20 123452402 Sechskantmutter M3 DIN985, verzinkt

21 149181359 Support zu El.-Magnetspule Dosierer

22 126762318 Feder Dosierer SA, VE

23 128140102 Scheibe A3,2 DIN 125 verz.

24 141910250 Distanzscheibe Nylon

25 129960520 Regulierschraube für Dosierer

26 122590303 Eisenkern 9x29 DosierMagnServicespule

27 147570159 Verbindungteil Eisenkern Dosierer grau

28 128910321 Spannstift Dosiereranker 3x8 UNI 6873

29 147470259 Bolzen, Dosierer

30 229180159 Dosiereroberteil SA, VE, PR grau

31 129511903 Blechschraube 2,9X6,4 Ni

32 127470520 Bolzen mit Gewinde Dosiererregelung

33 334000256

33 334000258 El.-Magnetspule 230V m. Thermopille

34 126762718 Zugfeder Typ 2 l=13mm Pulverdos.

35 129510203 Linsen-Blechs. 2,2x9,5 DIN 7981 Ni

36 129825002 Linsenschraube M4x20 DIN 7985 verz.

37 129823802 Schraube M4X8 UNI 7687

38 129854202 Schraube M4x10 Senkkopf

39 128310404 Fächerscheibe A4,3 DIN 6798 verz.

40 129823802 Schraube M4X8 UNI 7687

41 127470109 Raststift Mahlwerkmotor SA, VE

42 126760418 Feder Raststift SA, VE

43 142809436 Deckel Bohnenbehälter VE weiß

43 142809446 Deckel Bohnenbehälter VE schwarz

44 142712480 Bohnenbehälter VE, VEFA

45 129821804 Linsen-Blechs. M3x8 DIN 7985 brün.

46 128310304 Fächerscheibe A3,2 DIN 6798 brün.

47 146570450 Verstellring sz.

E74005 SUP002EV, SUP002V
Pos Artikel-Nr. Beschreibung Pos Artikel-Nr. Beschreibung


